個人情報の取扱に関する同意書

株式会社山田再生系債権回収総合事務所

- 1. 当社は、個人情報保護法その他の法令を遵守し、当社の個人情報保護マネジメントシテムの 諸規程に基づき、採用応募者から取得した個人情報を適正に管理します。
- 2. 当社は、採用応募者の個人情報は以下の目的に限定し、利用します。
 - ①当社からの連絡や採用関係資料送付のため。
 - ②採用選考の基礎情報とするため。
 - ③就業後の雇用管理のため。
- 3. 当社は、採用選考における各種テストの採点・集計等の業務を外部に委託することがあり採点結果等を当社が直接受領します。この場合業務委託先と、個人情報及び機密情報の取扱いに関する契約を締結し、その他法令上必要な措置を講じます。
- 4. 当社は、法令等に基づく場合と上記3. の場合を除き採用応募者の個人情報を、採用応募者の同意がないかぎり第三者に開示・提供することはありません。
- 5. 当社への応募に際し、必要な個人情報をご提供いただけないときは、採用応募者とみなされない場合があります。
- 6. 当社は、採用応募者に関する個人情報の利用目的の通知、内容の開示、訂正・追加または削除、利用の停止、消去、及び第三者への提供の停止、また、第三者提供に係る記録、第三者提供を受ける際の確認の記録の開示を求められた場合は、関係法令に基づき、適切に対応します。
- 7. ご提供いただきます個人情報についての個人情報保護管理者は、総務部長です。また、当社は、個人情報の取扱に関する苦情および相談につきまして、適切に対応します。 当社への個人情報の取扱に関する苦情及び相談につきましては、下記までご連絡下さい。

【個人情報相談窓口】

株式会社山田再生系債権回収総合事務所 総務部 個人情報相談窓口 電話番号:045-325-5489 FAX045-325-3920

株式会社山田再生系債権回収総合事務所 御中

私は、上記の内容について理解し、これに同意いたしま?	
	十

西暦 年 月 日

住所	
氏名	(P)